



更多精彩内容请关注本报微信

2017年9月6日 农历丁酉年七月十六 星期三 今日4版

新闻热线 / 唐山 0315-2340000 秦皇岛 0335-3890000

老夫妇炖上排骨后双双外出,导致家中起火浓烟滚滚

## 点赞 快递小哥奋勇灭火后默默离开

忘记火上正炖着排骨,老夫妇双双外出,导致厨房起火浓烟涌出。快递小哥发现火情第一时间参与救援,在社区工作人员和热心居民的一齐努力下,火势被及时控制。看到险情排除,快递小哥默默离开,继续自己的工作。

详见35版

### 大美秦皇岛 暑期乐游汇

## 让“四季多彩秦皇岛” 享誉世界

2017年,所有来秦皇岛旅游的各地游客都惊奇地发现,近年来耀眼崛起的北戴河新区沿海一线在不到一年的时间里,竟然发生了翻天覆地的变化,华贸蔚蓝海岸、葡萄岛帆船俱乐部银帆竞渡、全国海钓大赛接连扬竿,渔岛斥资十亿元建起了菲奢尔海景温泉、G秀好莱坞特技演艺和薰衣草爱情小镇,沙雕海洋乐园一亿元打造的环保海滩“德国范儿”,圣蓝海洋公园等一系列全新的旅游项目带动起了秦皇岛旅游再一次全面升级。而2017年,随着河北省旅游发展大会日益临近,多个项目将在此落地,一个多彩四季的秦皇岛将再次吸引世界各地游客的目光,一个让游客来了就不愿走的美丽滨海城市将向世界展示她的四季之美。本报记者 刘光昱 摄



详见34版

## 爱心拍卖为10个生活困难家庭筹集善款

本报讯(记者闫漪)9月2日下午,玉田县广播电视台演播厅内座无虚席,一场“爱一直在”爱心慈善拍卖活动——刘立新专场的进行让这里充满爱。现场拍卖刘立新老师原创诗歌的书法作品集《采诗官》中10件作品原件,来自北京、唐山等地的爱心人士和书法爱好者参与竞拍,拍卖所得的10500元拍卖款现场全部捐赠给了10个生活困难的家庭及儿童。

在拍卖现场,刘立新老师现场动情书写“丹心写乡愁点滴有爱 善行遍古县薪火相传”的书法作品,拉开慈善拍卖活动的序幕。随后,10件原创诗歌的书法作品原件依次被拍卖,现场来自北京、唐山等地的爱心人士纷纷竞相出价,希望献出一份爱心的同时,也希望将刘立新老师的所有作品予以珍藏。

刘立新现为玉田县鸦鸿桥中学教师。多年来,刘立新老师深入研读经典国学、书法、诗歌等领域和学科,并有独到的见解和建树。此次,是刘立新老师第二次对自己的书法作品通过拍卖的方式捐助生活困难家庭的孩子。

现场受捐助的生活困难的王文辉代替儿子向刘立新老师以及现场爱心人士深深鞠躬。2011年王文辉妻子因白血病去世,3年后,其母亲又因脑梗去世,三年时间痛失两位亲人,他的儿子也失去了母爱,生活的接连打击让这个本就生活困难的家庭雪上加霜。刘立新老师的走访以及爱心捐助让这个不惑之年的汉子感动不已。

“作为一名老师,平时对家庭生活困难的学生我都会给予特别的鼓励,也经常帮助他们解决一些现实的困难。此前,



我也走访过贫困山区,对今天受捐助的10个家庭进行了一一走访,触动很大。”刘立新老师说,希望自己的举动能带动更多的爱心人士关注生活困难的孩子们,大家都加入到公益事业中来,给予他们更多的爱。

了解到此次针对刘立新老师原创诗歌书法作品的慈善拍

卖活动后,玉田的爱心人士、爱心企业也给生活困难家庭的孩子送来了棉衣以及书包等文具,已在北京打拼十多年的、玉田县唐自头镇杨元帅营村人王利彬特别赶回家乡,不仅全程赞助此次拍卖活动,他的很多朋友也都积极参与此次竞拍,把爱留给家乡生活困难的家庭和儿童。

## 兴隆山“探秘者”：实景碾碎任何描述

详见36版

## 曹妃甸港区 货物吞吐量突破2亿吨

本报讯(记者闫漪 通讯员姜立伟 刘冲霄)记者从曹妃甸海事部门获悉,截至9月1日,2017年唐山曹妃甸港区货物吞吐量已突破2亿吨。

据曹妃甸港区货物吞吐量统计数据显示,按主要货种分类来看,包括矿石9335.8万吨、煤炭6165.5万吨、钢材3037.8万吨、石油天然气及制品1667.0万吨,同比分别增长7.38%、86.75%、26.75%、14.97%。

随着京津冀协同发展战略和一带一路战略的持续推进,曹妃甸依托深水大港、广阔腹地和便捷交通等优势,正在加速推动曹妃甸港向综合贸易大港转变。

燕赵都市报+冀东版 零售价 每份一元